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Powodzenia!!!

Zadanie 1 (10p). Niech e, oraz o,, bedzie liczba podziatéw liczby n na parzysta oraz nie-
parzysta liczbe sktadnikéw, odpowiednio, oraz niech a,, = e, — 0, (przyjmujemy, a,, = 1).
Dodatkowo, przez b, oznaczmy liczbe podziatéw n na sktadniki parami rozne. Wykaz, ze
dla kazdego n > 0 prawdziwa jest rOWnosc¢:

Z aibn,i = 0.
i=0

Zadanie 2 (10p). Podaj wzér na n—ty wyraz ciaggu zadanego rekurencyjnie w nastepujacy
sposob:

x up =0, up = 1, Upyo — Upp1 — 6u, =n (n > 0).

Zadanie 3. Na ile sposobow mozna:

(3p) wybraé ze zbioru {0,1,...,nk — 1} podzbiér liczb, sposréd ktérych suma zadnych
dwoch nie jest podzielna przez k7

(3p) wybraé ze zbioru {0,1,...,nk — 1} podzbidr liczb, sposréd ktérych réznica zadnych
dwdbch nie jest podzielna przez k7

(3p) wybraé ze zbioru {0,1,...,nk — 1} podzbidr liczb, sposréd ktérych réznica zadnych
dwdch nie rowna sie k7?7

(3p) potamaé patyk dlugosci n na patyczki dtugosci 1 zaktadajac, ze w kazdym kroku
tamiemy dokltadnie jeden patyk?

(3p) potamaé patyk dlugosci n na patyczki dlugosci 1 zakladajac, ze w kazdym kroku
tamiemy wszystkie patyczki, ktérych dtugosé jest wicksza badz rowna 27

Zadanie 4 (10). Pokaz, ze dla n > 0 zachodzi
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